

两少年行窃被发现摔成重伤

户主帮他打120
保安撑伞为他挡雨
孩子，养好伤好好做人

□ 星级记者 张敏

7月8日夜里22时许，合肥紫云路长安萨尔斯堡小区某单元楼5楼，两名少年攀爬入室后，正在翻箱倒柜找财物，被突然归来的业主发现，少年受惊后，慌乱顺着水管往楼下爬，最后慌不择路跌下楼。之后，住户拨打了急救电话，于心不忍的小区保安更是主动撑伞为少年遮风挡雨。

少年行窃摔成重伤

住户说，家中并没有安装防盗网，“应该是爬窗外的水管，一层层上到5楼。”趁着家中无人，少年开始在卧室寻找值钱物品，岂料住户刚好回家，撞见了这一幕，两名少年已经向朝北侧的窗口爬出。

“抓小偷！”住户大喊，两名少年惊慌失措，爬出窗外，开始顺着水管缓缓下滑。异响惊动了楼下住户，两人都不慎从楼上坠下，落到绿化带里。“其中一人摔得比较严重，没法起身，另一人则一瘸一拐跑了。”住户看到坠楼少年年龄不大，动了怜悯之心，拨打120急救电话。

在等待急救车到来前，见少年疼痛难忍，捂着背部只喊疼，当时还下着雨，冷得浑身发抖，小区保安朱师傅索性守在现场撑伞为其遮风挡雨。

伤者后被送至安医二附院救治，经过检查，摔伤的少年为腰椎体爆裂性骨折，面部软组织挫伤，伤势严重，需要住院治疗。

伤者后被送至安医二附院救治，经过检查，摔伤的少年为腰椎体爆裂性骨折，面部软组织挫伤，伤势严重，需要住院治疗。

辍学后常泡在网吧

当晚，另一名从现场离开的少年也前往医院就诊，同样是腰椎骨折。

经警方调查，两名入室盗窃少年身份被查清，分别只有15岁和16岁，尚未成年，初中毕业后就没再上学，平日就住在附近小区里。

事已至此，两少年从当初结伴入室盗窃，到现在的“难兄难弟”，剩下的都是后悔。

伤者小文(化名)的家人说，小文平日喜欢上网，经常泡在网吧里。而另一名伤者小兵(化名)家庭本身就比较困难，父亲在外务工，母亲患病住在医院里，现在只能借钱凑医药费。

目前，警方已经介入调查此案。



水面“浪打浪”，迅速危及周边住户，一位“被困”居民向水上抢险分队呼救……昨日，一场水上抢险救援演练在合肥董铺水库正式拉开，由20名基干民兵组成的应急救援总队第一时间启动抗洪抢险应急救援预案，调集装备赶赴现场实施救援。两艘冲锋舟在水面上搭出生命通道，将“被困”群众全部营救、转移至安全地带。 许建军 梅竹 星级记者 俞宝强

黄牛高速与大奔相撞
奔驰损毁严重，黄牛轻伤

星报讯(合交宣 记者 张崴) 7月8日晚11点半左右，在合肥机场高速收费站附近，一辆由北向南行驶的奔驰车避让不及，撞在了一头跑到高速公路西侧的黄牛身上，造成黄牛受伤、奔驰车严重损坏，所幸事故没有造成人员伤亡。

据了解，事发地点在机场高速收费站附近约1000米的位置，当时车主正开车沿机场高速由北向南行驶，因天色较暗加上下着雨，车主没注意到前方出现了一头牛，“等到发现时，我就紧急踩了刹车，但还是撞到了牛身上。”

事发后，辖区交警部门立即赶到现场调查，经检查发现，奔驰车损毁严重，黄牛受轻伤。据了解，受伤黄牛是附近居民所养，不知何原因跑到了高速路上。之后，奔驰车被送到维修厂定损。知情人介绍，初步估计损失在10万元左右。

目前，辖区交警部门已介入调查。

拎个“电子书包”去上课
蜀山区将建设数字化校园

星报讯(弋云 亚萍 星级记者 俞宝强) 昨日，《蜀山区基础教育信息化发展规划(2014-2020年)》发布，该区将探索实践“互联网+”的教育信息化发展模式，推进数字化校园建设，打造智慧校园。

蜀山区将在未来几年内全力推进教育信息化，加强数字化校园建设，到2020年，全区所有学校均建成“数字化校园”，创建10所数字化示范校。将平板电脑等手持电脑设备向普通课堂引入，提高课堂教学效率。

届时，面对超大屏幕的电子白板，老师的手轻轻一指，所有的课程都以图文并茂、声像结合的形式出现在学生面前，而学生也不再需要背着几公斤的书包，只要随手拎一个电子书包即可轻松上课，电子书包里装满了生动有趣的互动教材，能在上面做好作业并提交，也能在上面回答老师的问题。

今年，该区将选择3所学校开展利用“一对一”交互设备提高课堂教学效率研究，积累经验，至2020年，达到100个班级的配备规模。

“航班冒烟返航”追踪
航空公司承担全部治疗费

星报讯(星级记者 张敏) 7月8日上午，海南航空公司的HU7244客机于9时35分从合肥起飞后不久，因飞机货舱发出火警信号，出于安全考虑，飞机于10时10分紧急返航合肥，落地后释放滑梯紧急撤离乘客，有8名乘客在疏散过程中从机翼上跳下造成多人骨折受伤(本报已重点报道)。昨日，市场星报、安徽财经网记者从医院获悉，事发后，海航方面已成立伤者帮扶小组，配合伤者救治，“会承担一切治疗费用”。

蚌埠人孙先生左腿粉碎性骨折，昨日在合肥市第一人民医院(西区)进行了首轮手术，医护人员介绍，他是伤势最严重的，其余骨折伤员需要住院治疗，暂无生命危险。“前后4个滑梯都在使用中，为什么要开启这个无滑梯的应急安全门？还有配合疏散的索降绳及气垫为什么没有及时使用？”闻讯从外地赶来的家人，面对孙先生的遭遇，怀疑机组人员在疏散环节可能存在的指引不当。

事发后，海航方面也赶到医院，在登记相关信息后，对伤者进行了安抚。“我们将承担伤者全部治疗费用。”一名留守在病房里的工作人员称，现在已成立一对一帮扶小组，解决伤者后顾之忧。

针对这起“乌龙”火警，民航安徽监管局负责人称，为系统探测故障，具体误报的原因还在调查中。

安徽利源房地产开发有限公司债权类不良资产
转让公告

受有关单位委托，安徽省产权交易中心对其持有的安徽利源房地产开发有限公司债权类不良资产进行公开挂牌转让。具体公告如下：

一、标的的基本情况
安徽利源房地产开发有限公司截止2015年3月31日结欠转让方债权类不良资产(包含自然人按揭贷款承担偿还责任部分)本金合计3823.14万元、利息5494.15万元，债权本息合计9317.29万元，由安徽利源房地产开发有限公司自身提供在建工程抵押(即利源大厦办理有效抵押登记的在建工程涉及建筑物面积为33069.34平方米)，债权和抵押权真实、完整、有效，并已在诉讼执行阶段(详见相关资料)。
二、转让标的企业资产评估情况(详见安徽省产权交易中心网站www.aeee.com.cn)

三、公告期限 自公告发布之日起20个工作日。
四、挂牌价格 人民币3823.14万元。
五、受让方基本条件(详见安徽省产权交易中心网站)
六、受让登记(详见安徽省产权交易中心网站)
七、交易方式
公告期20个工作日届满后，如征集到一家意向受让方时，不改变挂牌条件，顺延公告期7个工作日，如果仍然征集到一家意向受让方，以协议方式撮合交易；如20个工作日内征集到两家及以上意向受让方，以网络竞价方式确定最终受让方。
八、特别事项说明(详见安徽省产权交易中心网站)
九、联系方式
联系人：徐女士 联系电话：0551-62871617 传真：0551-62871600 特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一五年七月十日

拍卖公告

受委托，我公司将于2015年7月24日上午10:00整在舒城县赛福宾馆会议室对以下标的进行公开拍卖。

一、拍卖标的：
彩涂板(规格：0.2-0.75*1200、0.2-0.47*1000、0.78*840)和镀锌板(规格：0.17-0.6*1200、0.2-0.53*1000)各一批(具体规格以清单为准)，合计数量约850吨(具体数量以实际过磅为准)，整体拍卖，参考价：2050元/吨。

二、展示、咨询、保证金交纳时间及登记时间：
自公告之日起至2015年7月23日中午12:00止。

三、登记地点：舒城县十字街东牌三楼
看样电话：13956100038。

四、注意事项：凡参加竞买者，凭本人身份证或企业法人营业执照复印件并缴纳10%竞买保证金至(单位：安徽省经纬拍卖有限公司，账号：34001474708050020207，开户行：建行合肥市芜湖路支行)到上述登记地点办理登记手续后取得竞买人资格。如竞买不成，保证金于会后七日内退还(不计息)。

安徽省经纬拍卖有限公司
二〇一五年七月十日

如何在网购中不吃亏

网购，已经成为了一种时尚的代言词。作为资深买手，跟大家分享一下网上购物的经验。

选择平台——不同平台的商品种类、质量、售后服务都不一样，比如你要买家装建材，实体店买太贵，小市场的质量和品质不够好，所以一定要选当地的同城快购商城，不仅非常优惠，售后服务也有保障。

学会比价——制定关键词搜索出宝贝以后，查看宝贝详情多方面比对，挑选出你比较中意的商品，但别急着下单，再与其他网站比价！打开天猫、京东以及万有网(www.10000.com)，对比他们的价格和售后服务，你会有意外的发现。

使用优惠券和会员卡——据悉，合肥的万有网推出了名为“万惠卡”的会员卡，优惠力度还挺大的。大家在比价时，要把优惠券和会员卡可以优惠的部分算进去，能省出很多钱。

好好利用活动期——各大网站、品牌、店铺都会不定期地做商品促销活动，活动期的价格会比平常优惠几十到几千元。笔者日前调查了各大电商平台活动档期，比如万有网做的7月13日盛夏狂欢节(713.10000.com)空调的优惠力度全国最低价，像这样的活动肯定能实实在在享受到优惠。